

“人狗共筷”引起围观

宠物医生表示这样很容易染病

□快报讯(记者 李绍富)昨天,一个年轻姑娘大庭广众之下,与其“弟弟”共进午餐,还共用一双筷子,引起很多人围观,因为她被叫着“弟弟”的家伙不是人,而是一条贵宾犬。

昨天中午,南京新街口附近一电子城热闹非凡。12点半左右,一个正在柜台吃午饭的姑娘引起了很多人围观,她在柜台上用筷子给一条黄黑色的宠物狗喂肉吃,柜台上同时还放着她自己盛满午饭的餐盒。只见该女子用筷子喂了两片肉给狗后,自己又用那双筷子吃午饭,不时还亲切地叫小狗“弟弟”。而那条黑黄色的小狗听见姑娘叫它弟弟后,立即摇尾巴,注视着它。

听说有人跟宠物狗共用一双筷子,很多顾客都围上去看热闹。该女子自称,她从小就喜欢宠物,眼

前这个跟她共进午餐的“弟弟”是条贵宾犬。她天天给“弟弟”洗澡,晚上有时还抱着它一起睡。一些顾客看到后,认为这与宠物太亲近了不好,毕竟是动物,容易染上病的。可这个姑娘却不以为然:“天天给它梳洗打扮,不让她接触一些不干净的东西和其它宠物,应该不会染病。”

南京白下区一宠物医院的李医生称,与宠物亲密接触易染病。因为它在成为宠物之前也有各自的生活习性,若成为宠物,就会打乱它们的生活规律,使它们容易致病;同时由于宠物的毛一般比较长,容易藏污纳垢,是病原体比较适合的滋生地;加上宠物是某些人类疾病的天然宿主或传播者,这些因素均能导致宠物将病原体传给人类。李医生还特别提醒,有孕妇的家庭不要饲养犬、猫等宠物,因为其身上的寄生虫特别容易引起孕妇体内胎儿发育不良或产生畸形。

“有人叫我们涨价,我没同意” 割稻人被扁担打断腿

□快报讯(记者 金凝陈超)“他们要求我们按80元/亩收钱割稻,如果还按我们自己订的60元/亩收,那就要给他们20元/亩的保护费。”11月6日上午,从泰兴开着收割机来无锡割稻子的顾圣宏毅然反抗,不料在羊尖镇割稻子时被一伙不明身份的男子打伤住院。

顾圣宏告诉记者,他们一群人开着收割机专门在江苏各地割稻子的,都是泰兴人。最近是割稻子的季节,他们就开着收割机到无锡市羊尖镇来割稻子,每亩收60元钱。顾圣宏说,11月6日那天他们割好稻子正准备到其他地方割稻子,突然来了一个男的,自称姓黄,说60元/亩的价格收稻子太低,必须要提高到80元/亩收,如果不同意,非要按60元/亩收,那就要交给他20元/亩的保护费。“我没同意,哪知道他居然打电话叫来一帮人,手里抄着扁担、拿着铁棍,看到我们就打。”顾圣宏

说,他有一个叫顾爱军的老乡头皮都被打裂了。顾圣宏说,当时他一看事情不妙就开车赶紧跑,哪知十几个人开着摩托车把他拦下,要他跪下。“我不肯跪,他们就拿铁棍、扁担把我的腿打断了。”顾圣宏说,后来收割机也被这帮人给扣了。

顾圣宏说,他也不知道打他的是什么人,估计是那个姓黄的叫过来的,他和顾爱军都是报警后被警察送到医院的,现在看病的钱都是自己付的。据收治顾圣宏的羊尖卫生院医生称,顾圣宏左腿骨折,顾爱军头皮裂伤、腹部腰腿部多处软组织损伤。事发时有多位村民看到事情经过,一位不愿透露姓名的村民告诉记者,打架的那个黄姓男子是羊尖本地人,也是替人收稻子的,但报价很高,所以老百姓一般都愿意让泰兴人来割稻子。

羊尖派出所的民警告诉记者,此事正在调查处理中,并表示会代顾圣宏要回收割机。

老板夫妇深夜陷鱼塘

丈夫被救活,妻子被淹死

□快报讯(记者 李绍富)深更半夜,垂钓中心鱼塘里漂着一个东西,岸边还有一个黑影晃动着。“好啊,终于被我逮到了。”巡察鱼塘的人以为是偷鱼贼,暗自高兴。可奔过去一看,鱼塘里漂着的竟是个女人,岸边还有个上不了的男子,顿时傻了眼,急忙呼喊“来人啊,救命啊”。

前天晚上11点多,南京六合红砂岗附近的保江村一垂钓养殖中心,60多岁的鱼塘看守员陆先生像往常一样,准备去巡察鱼塘。当他拿着手电筒出门时,听见距离他住处几百米外,鱼塘老板林某住处有争吵声传来,很快,争吵声就消失了。

陆先生当时也没在意,继续巡察。11点半左右,陆先生突然发现鱼塘里漂着一个东西,岸边还有一个黑影在晃动。“肯定有人偷鱼,这下可逮到了。”陆先生赶紧上前查看,用手电筒一照,才发现是一个男子掉到鱼塘里去了,一半身子在水下,鱼塘是用挖土机挖的,很深,岸也很陡,男子双手死死地

抓着岸边的泥土,上不来。再一看,距离该男子约2米远的鱼塘中还漂着一个人。陆先生顿时惊呆了,愣了几秒钟才反应过来,赶紧大呼救命。

在鱼塘附近的渔民赶紧跑过来,大伙找来铁钩等工具,七手八脚地把岸边的男子捞了上来。随后,大伙又从鱼塘中打捞起一个40岁左右的妇女。陆先生这才发现,原来鱼塘岸边这个男子就是老板林某,而那个妇女则是林某的妻子王女士。

林某被捞上来时,已经奄奄一息,其中一个懂急救的渔民立马对林某实行倒水和人工呼吸。经过10多分钟的抢救,林某终于醒了过来。可林某的妻子王女士被打捞上来时,早已停止了呼吸。见出人命了,陆先生赶紧报了警。民警赶到后,将刚刚苏醒的林某带回了派出所,王女士则被殡仪馆的车拉走。

陆先生说,当晚8点他第一次巡察时,经过林某住处,发现屋里灯亮着,没有什么异常。老板夫妇为何身陷鱼塘中,老板娘怎么被淹死了?他也不知道。目前,林某仍在派出所配合警方调查。

惊心车祸

马自达上3人受重伤 奔驰车上3人均死亡

□快报讯(记者 李绍富)马自达载着两人在公路上赶路,奔驰轿车也载着两人从马自达后面飞奔过来。突然,奔驰轿车撞上前面的马自达,于是3死3伤的惨剧瞬间发生。

赵善晴是南京高淳县东巴镇上安福村村民,今年26岁。两年前赵善晴买了辆马自达三轮车,在东巴镇上靠送散客赚点钱。昨天下午3点左右,赵善晴开着马自达,载着固城湖附近的朱先生夫妇去东巴镇。当车行至距离东巴镇不远的沛桥附近时,一辆牌照为苏A4H9××的奔驰车从后面飞奔而来,将他的车撞倒。马自达在路上打了几个滚后,摔下了约5米多高的沛

桥。车上的朱先生夫妇和赵善晴也都从桥上摔了下去。而奔驰车也跟着从桥上摔了下去。

两辆车摔下桥时,产生了很大的响声,惊动了附近村民。闻讯赶来的村民发现,马自达已经摔成了几块废铁,赵善晴和朱先生夫妇3人躺在血泊中,动弹不得。而奔驰轿车车身严重变形,车上3人被卡车内,鲜血从车内直往外滴。赶来的村民见无法施救报了警,并叫来120急救车,先将赵善晴等3人送到高淳县人民医院救治。警方赶到现场时,发现奔驰轿车严重变形,无法施救,只好请求消防队员前来帮忙。当消防队员火速赶来,用切割机将变

形的车身切开时,车内3人均已死亡。

赵善晴回忆说:“当时我正常行驶在公路上,突然感觉后面一股巨大的力量将车推了出去。当时我和朱先生夫妇3人就飞了出去,滚了好几米远后,从桥上摔了下去。后来,几个人把我往救护车抬。”在沛桥附近干活的目击者称,当时奔驰轿车可能是准备超车,从后面撞上了马自达。两辆车滚了几米远后,都从桥上坠下。

目前,赵善晴等3人都受重伤,正在高淳县人民医院抢救。记者从警方了解到,奔驰轿车车主是南京玄武区的。事故原因目前警方正在调查中。

朱家大院快要不行了

省级文保单位成危房,村民盼望快修复



朱家大院破旧不堪,已停止接待游人 快报记者 解璐 摄

昨日,市民孙小姐给快报打来电话,称南京市江宁区湖熟镇杨柳村有一片著名的古建筑群,其中的朱家大院更是省级文保单位。“我以前读的学校就在朱家大院,但是十几年过去了,等我再回去看的时候,那个老房子已经成了危房,情景让人心痛。”

朱家大院门口成晒谷场

杨柳村是湖熟镇上一个不起眼的小村庄,乡间的道路狭窄弯曲,完全难以想象竟然有一座庞大的古建筑群隐藏在碧水绿野之中。

记者找到朱家大院,只见大门前有很大一片空地,这块空地被当地的村民当成了晒谷场,只有旁边竖着的一块碑“江苏省文物保护单位杨柳村民居村”还提醒着人们这里的真实价值。

大门敞开着,门内右侧还有一家五六平方米的小店,据说是专门向游人提供的。“这房子老了,大概有300多年了。这些房子都是明朝皇帝的后代朱侯山遗留下来的。”74岁的王家盛老人告诉记者,朱侯山是明

代数一数二的大户,与沈万三齐名。王大爷还饶有趣味地说了一段有关朱侯山的歌谣:杨柳村上朱侯山,大门紧对李家山。麻雀吃他一颗稻,就押它到鬼门关。这首流传了百年的歌谣充分显示了当年朱侯山的权势和地位。

房屋坍塌,瓦片直掉

时间飞逝,明清时的官宦大家,民国时期的战地医院,文革时期的向阳大院,改革初期的学校,百年老屋经历了世纪的沧桑。如今,朱侯山为子孙修葺的九十九间半的朱家大院已经破败不堪了,“九十九间半”早就已经名不副实。

记者看到,角落的一间十几平方米的房子已经坍塌,满地的瓦砾。整座大院从西到东分为三座堂,“树德堂”、“居易堂”、“翼经堂”,共分四进。每个院落都为多进穿堂式结构,残存的砖雕、木雕、瓦当十分精美。但第一道穿堂上的瓦片已经掉了两块。王大爷说,这屋顶上的瓦是今年夏天天下暴雨的时候掉的,当时屋顶

摇摇晃晃,仿佛整个都要掉下来似的。自此,村里在这里竖了一个小黑板,上面写着“此房危险,谢绝参观”。

后院厕所附近也成了菜园子,挂着些茄子,地里还埋着萝卜。

原来的看门人搬走了,杨柳村的老人们便义务地过来看门。“这房子岁数太大了,我们是希望有人把房子修一修,我担心瓦片会掉得更多,到最后整座房子都会倒的。”王家盛叹道。

保护规划正在制定中

江宁区文化局工作人员说,杨柳村古建筑群的现状,他们很清楚,并多次去现场查看。“我们也非常焦急,但没有办法,主要是没有维修资金。杨柳村古建筑群维护估计要上百万,而现在要维修的文物很多,资金就那么一点点。”

这位工作人员告诉记者,他们正在请专家做杨柳村古建筑群的保护规划,一旦获准实施,目前现状将得到彻底改变。

快报记者 解璐 向红

小偷扮工人 进门容易出门难

□快报讯(记者 李绍富)为了偷取工地上的钢管和脚手架扣件,一小偷戴着安全帽,打扮成工地工人模样行窃。结果由于出工地大门时神情紧张,被门卫发现。

昨天下午4点半左右,一名头戴安全帽、打扮成工地上工人模样的男子,走进了南京城北上海一建的建筑工地。由于大家都忙着干活,除了门卫余师傅,没人注意到这个陌生的男子。由于该男子进大门时神情不是很自然,余师傅就一直远远地留意着该男子的行踪。只见该男子在工地上转悠了一圈,把一些短钢管和散落

的脚手架扣件等收拾到工地上一个比较隐蔽的地方。忙活了大约20分钟后,该男子提着一个大蛇皮口袋从工地上走了出来。经过工地大门时,余师傅发现该男子脚步急匆匆的,神情也很不自然。余师傅立即上前拦住他,询问他是哪个班组的?该男子扔下袋子就准备开溜,余师傅一把将其抓住,并叫来几个工人帮忙。大伙打开袋子一看,里面装的全是短钢管和脚手架扣件。随后,余师傅和工人将小偷扭送到派出所。

被盗助力车 两次都失而复得

□快报讯(通讯员 秦公轩 记者 吴杰)昨天上午,南京市民万某将两面锦旗送到红花派出所,“民警帮我两次找回了车子,我要送两面锦旗!”

去年,万某为了上班方便,用平时省吃俭用积攒下来的9000多元钱买了一辆南京牌照的金城助力车。平时万某非常爱惜自己的车子,每天把车子擦得亮亮的。去年年底,没想到车子被偷走了,万某回家就被妻子狠狠数落了一顿。在车子被盗的第21天,万某接到红花派出所民警的电话,通知其认领被盗的助力车。领回车子后,万某为车子安装了防盗器,还买了两把大地锁。可是,今年9月份,他到南湖去办事的时候车子又一次被偷了。前天上午,当红花派出所民警电话通知他带相关证件来认领车子时,万某连问“真的吗?”原来,11月8日晚上11点多,民警巡逻时发现一名骑助力车的男子形迹可疑,便上前盘查,发现该车为被盗车辆。

旱冰少年 山路上突然失控

□快报讯(记者 李苏明)顺着紫金山陡峭的山路,一名穿着旱冰鞋的少年飞速直下。危急时刻,市民夏先生飞身一跃将少年扑倒,少年脱险了。可让夏先生没想到的是,少年没有接受教训,继续穿着旱冰鞋飞速滑下去。

昨天上午10时,夏先生骑车路过紫金山龙脖子路段时,突然发现一中学生模样的少年脚下的旱冰鞋失控,飞速向山下滑去。“路人都吓呆了,纷纷往路边躲。”夏先生说,他当即飞身一跃将少年扑倒了。

危险解除了,可他的手指却受伤了。“谢谢你!”少年告诉夏先生,他今年15岁,早晨和几个同学穿旱冰鞋上山玩,没想到旱冰鞋突然控制不住。可让夏先生大跌眼镜的是,少年爬起来后,没有接受教训,继续飞速往山下滑去了。

据一位经常来往龙脖子路的司机介绍,每逢周末,不少学生穿着旱冰鞋顺坡而下搞“速滑”,实在太危险了。他希望学校和家长能加强对子女的交通安全教育。(林先生报料奖60元)